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Politične vesti. 
Kraljevo zdravje je vedno boljše. Vlada 

je dobila obvestilo, da 86 želi kralj vrniti še 
pred 26. septembrom, da prisootvuje 40dnev-
nemu parastosu za pokojnim kraljem. 

Državni proračun za leto 1922. Ministrski 
svet je razpravlial o našem proračunu za 
prihodnje leto. Izdatki so bili proračunjeni 
na nekaj nad sedem milijard, dohodki pa 
štiri in pol milijarde. Ministrski svet je zni
žal izdatke na pet milijard, da bi primanj
kljaj ne bil prevelik. Zelo skrajšane so bile 
pri tem postavke vojnega ministrstva. 

Manifest radikalne stranke. Radikalna 
stranka, ktere predsednik in voditelj je mi
nistrski predsednik Nikola Pašič, je izdala 
obširen manifest na svoje pristaše. V njem 
razlaga svoje delovanje od volitev dalje. Po-
vdarja veliko nevarnost, ker so hotele opozi-
cijonalne stranke razcepiti ujedinjeno državo 
na šest le rahlo med seboj zvezanih držav
nih enot. To je preprečila združitev radikal-
cev z demokrati, kterim so se pridružili tudi 
slovenski samostojni kmeti. Tem združenim 

i silam se je posrečilo ustvariti ustavo in po-
! ložiti tako trden temelj za nadaljni državni 
razvoj. 

Padanje naše valute. Že nekaj časa sem 
pada vrednost našega denarja v inozemstvu. 
Kje tiče vzroki ? Pri nas samih in naših so
sedih. V tujini nimamo prijateljev. Naši so
vražni sosedje, Italijani in Madžari, z vsemi 
silami izpodkopljujejo ugled naše države, češ 
da smo gospodarsko slabi in da so notranje 

i politične razmere razdrapane. Tuji svet tem 
lažnjivim vestem tem rajši verjame, ker se 
dobe tudi med nami samimi ljudje in stranke, ' 
ki jim ni za močno državo, nego zabavljajo 
crez vse, kar stori vlada, ter hujskajo ljud
stvo in netijo nezadovoljnost. Vlada in 
stranke dela imajo zato težko delo, da po
more j o našemu denarju do njegove prave 
veljave. 

Avstrijsko-madŽarski spor radi predaje za-
padne Ogrske še vedno ni končan.Madžari so do
bro oboroženi ter nikakor nočejoprepustiti ozem
lja Avstriji. Avstriji pa zapadne velesile ne 
dovolijo, da bi s svojo vojske zaeela ona 
ozemlje in Madžare z orožjem pregnala. Ta
ko dajejo potuho oholim Madžarom, kterim 
greben vedno bolj raste. Neprijetno pa je to 
za nas in Cehe, ker Madžari tudi v teh dr
žavah hujskajo ljudstvo. Ako se Madžari ne 
bodo hoteli ukloniti mirovnim pogojem, nego 
colo ogrožali svoje sosede, si bo morala mala 
antanta sama poskrbeti za svojo varnost. To 
je že tudi sporočila madžarski vladi v Bu
dimpešti. 


